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Ata n? 040/2020

Aos dezesseis dias do mês de novembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA), presidente da mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão e convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da
sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade.
Em seguida, foi lida a pauta, com o Projeto de Lei n? 015, de 29 de outubro de 2020, que "Estima
a receita e fixa a despesa do Município de Montauri (RS) para o exercício de 2021". Na sequência,
a pauta foi posta em discussão, onde a vereadora Maria Salete pediu vistas ao Projeto de Lei nO
015. Então, o mesmo, entrará na pauta da semana seguinte. Na sequência, como não havia
correspondências, passou-se para a Tribuna Livre. O vereador Arlindo colocou sua opinião sobre a
eleição deste ano e falou que, desde o início deixou bem claro que apoiaria a oposição e falou os
motivos de ter mudado sua posição política. Falou de situações que aconteceram e que se sentiu
desvalorizado nesses 4 anos. Falou das mudanças que precisam acontecer. O vereador José Carlos
comentou que foi uma campanha boa e desejou um bom trabalho a todos. O vereador Reonil
parabenizou a todos os vereadores que colocaram seus nomes à disposição e foram à luta. Desejou
sabedoria aos que não se elegeram, e aos que se elegeram, desejou que façam um bom trabalho,
sempre se preocupando com a comunidade. Da mesma forma, desejou sabedoria para os candidatos
à Prefeito e Vice que se elegeram e disse que revejam algumas coisas e façam um trabalho melhor
em cima de erros que ficaram para trás. O vereador Girlei parabenizou ao Prefeito Jairo e Vice
Cacildo, assim como a vereadora Maria Salete pela reeleição, parabenizou também os que tiveram a
coragem de colocar seu no me à disposição. A vereadora Maria Salete parabenizou aos
Coordenadores de Partido e os Presidentes de Partido, que não mediram esforços para manter a
ordem nesta campanha de eleições. Agradeceu aos Fiscais que trabalharam nas eleições e a Brigada
Militar, que conseguiu manter a ordem. Expressou sua opinião sobre as Eleições deste ano.
Agradeceu a Deus e as pessoas que confiaram em seu trabalho, assim como a família de amigos que
tem aqui. A vereadora falou da importância de fazer um trabalho igualitário, e disse que é para o
povo que temos que trabalhar, pois somos servidores públicos. Falou que na Secretaria de Saúde é
onde as pessoas devem ser mais bem atendidas, pois vão fragilizadas e doentes para procurar a
saúde. Comentou ainda, que o Secretário da Saúde deve fazer um trabalho muito igualitário. Falou
que existe muito problema na Secretaria de Saúde quanto nas demais. Disse que é só quem faz
campanha que ouve e sabe quais os problemas e dificuldades que o povo está sentindo. Espera que
o Prefeito e Vice façam uma reflexão e que vejam que devem acontecer mudanças também nas
Secretarias. O vereador Zico parabenizou a todos que se elegeram e participaram. O vereador Jonas
deixou sua opinião sobre as eleições de 2020, e parabenizou a vereadora Maria Salete pela
reeleição. O vereador Flávio falou da importância de trazer recurso para o Município e desejou
sucesso a todos. A S(' Presidente parabenizou a todos que participaram da campanha, os vereadores
eleitos e a vereadora Maria Salete pela reeleição. Os vereadores agradeceram, individualmente, a
presença do ex-vereador Ari Lasta. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr"
Presidente, sob a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão .
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